11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.01.2013 22:43:45

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 22.01.2013 09:36:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274083/answer/274094




Cpatite 2skynaT Ha UIIIII u Ha 6aKoceB(eciu He IPUHUMAJA HUKAKUX aHTHOAKTepUalbHBIX
IIpernapaToB B TeyeHue Mecsna). C pe3yabTaTaMu - K YPOJIOTY.



